GIAI BAI 19 TRANG 14 SACH GIAO KHOA TOAN LGP 8 TAP 2
Dé bai

Viét phuong trinh 4n x rdi tinh x (mét), trong mdi hinh dudi ddy (h.4) (S 1a dién tich cua hinh):
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Loi gidi dap an
a) Chiéu dai hinh chit nhat 2x + 2.
Dién tich hinh chir nhat S = 9(2x + 2).
Vi dién tich S = 144 m? nén ta c6 phuong trinh:
9(2x +2) = 144
©18x+18= 144

©18x=144-18

©18x = 126
o x=7
Vay x =7m

b) Pay nhé cua hinh thang: x
Day 16n cta hinh thang: x + 5

Dién tich hinh thang:
1
S= 2 6.(x+x+5)MaS=75(m?2) nén tacd phuong trinh
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3(2x +5) =75
©2x+5=25

©2x =20

ox =10

Vay x = 10m.

¢) Biéu thirc tinh dién tich hinh la:
S=12Xx+64=12x + 24
Ma S = 168 m2 nén ta co:
12x + 24 =168

12x = 144

x=12

Vay x = 12m.
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